

伦敦奥运会预选赛战胜泰国队后还“活着”

中国女足 前途异常凶险



中国球员徐媛(右)在进球后与队友庆祝。新华社发

新华社济南9月5日专电 中国女足用了九牛二虎之力,再加上泰国门将送大礼,终于进了球、赢了球。在5日进行的伦敦奥运会女足亚洲区预选赛第二轮2:0战胜泰国队后,手握5分的中国队虽然还没被淘汰,但进军伦敦之路已异常凶险。

中国女足前两场比赛一球未进,凭借还算凑合的防守得到两分。即使面对最弱的泰国队,女足姑娘仍旧很难找到进球感觉。关键时刻,送礼的人来了!

当天的比赛前39分钟,中国女足并没有制造威胁机会考验一下泰国队的守门员,但业余终究是业余,身高1米60、严重缺乏力量的泰国队门将将在开球门球时,仅把球踢出了禁区,给中国队前锋尤佳送来了单刀机会。面对天赐良机,尤佳冷静地推射得分,为中国队打进了三场比赛的第一个球,也敲开了胜利之门。

面对天上掉下来的“馅饼”,中国队主教练李霄鹏解释说:“澳大利亚队赢泰国的第一个进球也是守门员失误,机会出现了能抓住,这就是强队和弱队的区别。”

尽管进球之后,中国队的进攻再次陷入了混乱,面对泰国队的铁桶阵也一筹莫展,但进球之后,球员的心态逐渐稳定下来,中国队至少不会给泰国队机会了。

徐媛在第80分钟的头球破门让中国队把三分放心地带回了家。之后,李霄鹏派上了关键比赛才会用的马晓旭,热身了10分钟。

李霄鹏说:“真正的决战就要开始了,我必须让她上去热身。”

伦敦奥运会预选赛三轮过后,出线的形势变得清晰了。只拿到3分、1分和0分的澳大利亚、韩国和泰国队彻底失去了出线的希望。中国队得到5分,落后于日本队的9分和朝鲜队的7分。后面两场对阵澳大利亚和日本队,中国女足要想进军伦敦只有一条路——两战全胜。

但进攻乏力的中国队要想连胜亚洲冠军澳大利亚和世界冠军日本队,难度可想而知。

置于死地的李霄鹏说:“现在不用算净胜球了,不用看相互之间的胜负关系了,就等着去决战。有时候,只有一种选择,反而能让人更豁得出去。”

中超周六重燃战火 建业雨中积极备战

本报讯(记者 刘超峰)为世预赛让路的中超联赛将在本周六重燃战火,届时进入收官阶段的联赛将会变得异常惨烈。昨天,除了随国家队征战的曾诚和黄希扬之外,其余队员均冒雨参加训练,为本周联赛重新开战积极准备。

自从建业主帅邦弗雷雷执教以来,建业队以“清新”的表现强势反弹,胜申花、杭州、逼平强大的广州恒大和江苏舜天,不仅逃离了保级圈,更增添了全队的士气和自信心。9月10日,建业将开始最后收官阶段的新征程,而第一战的对手将是处在保级圈内的大连实德。在最后收官比赛中,建业队的保级之路并非一路坦途,其中主场战青岛、南昌、深圳和成都客场都是硬仗,这四支队伍中,青岛的日子稍微好点,南昌、深圳和成都都是保级的困难户,对于他们来说,最后时刻“困兽犹斗”才有机会转危为安,在必须死拼才能安全上岸的被动局面下,与南昌、深圳以及成都的比赛,表面上对手实力一般,但建业稍不留心就可能留下隐患,因此建业主场作战只有横下一条心,才有可能战而胜之。

除此之外,建业的客场征程也不敢大意,大连、北京、辽宁和山东,个个都不是善茬,尤其是客场挑战命运不佳的大连实德,将是考验建业队的关键之战。这场比赛对于河南建业来讲也至关重要,在双方第一回合交手中,河南建业主场0:1告负。

建业俩少年将留学葡萄牙

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从建业足球俱乐部获悉,由中国足协组织的首批赴葡萄牙留学的国内青少年球员名单日前出炉,48名中国足球少年将踏上留学葡萄牙为期两年的学习之路,这将是足协自去年启动青少年留洋计划后首批送出的孩子。其中包括两位来自于建业梯队的小球员。未来两年他们将在葡萄牙学习训练,亲身感受高水平足球环境的培育功效。据了解,两名入选的建业队员将于本月20日启程赴葡萄牙。

昨天,此次入选的两名建业运动员在教练朱斌毅的带领下在中牟基地冒雨苦练。朱斌毅向记者介绍,此次入选的两名河南队员都是建业U17梯队的成员,其中王帅是一名前锋,耿天明则司职后卫。两个人都是从小在建业足球学校踢球,然后顺利进入建业梯队。在建业梯队中,这两个球员都属于比较突出的,身体条件好,也很能吃苦,如果能抓住在葡萄牙训练的机会,将在技术和意识上有比较明显的进步。

世界杯预选赛 中国VS约旦
9月6日 24:00 CCTV-5



9月4日,中国足球队在约旦首都安曼的阿卜杜拉·本·侯赛因国王体育场训练,备战将于当地时间9月6日举行的2014年巴西世界杯预选赛亚洲区20强赛与约旦男足的比赛。新华社发

跨伤复发断送突破之旅



彭帅在比赛中。新华社发

彭帅止步美网十六强

新华社纽约9月4日专电 本届美网中国“金花”中绽放时间最长的彭帅4日因左膝部伤情复发而中断了美网突破之旅。在第二盘连续浪费4个盘点后,彭帅以4:6和6:7受挫于意大利老将彭内塔,无缘八强。

至此,参加这项本年度最后一站大满贯赛的4朵中国“金花”全部走完美网之旅,其中今年法网冠军李娜和新锐张帅失手于单打首轮,而郑洁止步于第二轮(六十四强)。

“我很想要这场比赛,可膝部旧伤复发直接导致我发质量和力量的下降,结果给了对手16次破发机会,”心有不甘的彭帅眼含苦涩泪水对记者说。

赛会26号种子彭内塔挟上一轮爆冷淘汰夺标热门莎拉波娃之余威,在对阵生涯排名正处最高点的13号种子彭帅时,靠技高一筹的一发和对关键分的把握能力,与底线球略占优势的彭帅在中午烈日下展开了艰苦周旋。

全场比赛的转折点出现在第二盘的抢七局。当时彭帅开局连得5分并以6:2抢到4个盘点,危机时彭内塔反而放手一搏,先是大胆抢打彭帅一发直接得分,接着彭帅连续两次受迫失误。6:5领先的彭帅在相持中靠势大力沉的底线球找到上网机会,被动的彭内塔只好放高远球,但质量不高的回球让彭帅在半场候个正着。可惜此时她的跨伤又在作怪,彭帅面对一扣即得全盘的绝佳良机却选择了轻扣,迅速回防的彭内塔回球打在拍框,彭帅自认该球必出边线,可

球却偏偏落在边线上。

此球瞬间转换了双方球员心理优势,连丢4个盘点的彭帅此后在多拍中失误面临赛点。关键时彭帅糟糕的网前技术令她在放近网球时球落网,为时2小时31分钟的两盘超长比赛以彭帅连丢6分而告结束,眼含泪水的彭帅带着遗憾告别了本届赛事。

不过,打入十六强对彭帅本人来说已是突破,此前她六次参加美网最好战绩是去年的三十二强。今年,彭帅在四大满贯赛上表现出色,在澳网和温网连续闯进十六强,创个人大满贯最佳战绩,在法网上她打进了三十二强。

“这只是一场球,我会继续努力,力争来年在世界排名和大满贯战绩上取得新突破,”彭帅不失信心地说。

彭帅输在了哪里

在一场实力本该是在伯仲之间的较量中,今年美网中国“金花”中绽放时间最长的彭帅4日在连续浪费4个盘点后不敌26号种子彭内塔无缘八强,未能延续自己美网突破之旅。

那么,种子排位整整比彭内塔高出一倍,时逢职业生涯最高峰的彭帅,何以直落两盘落败呢?

29岁的彭内塔上一轮爆冷淘汰3号种子、夺标热门莎拉波娃,说明她的状态和心理正佳。当天9个ACE球和41个制胜球,足以证明这位意大利老将在发球和关键的大分上技高一筹。

不过,彭帅首个发球局就令人感觉怪异。以往她特点之一的凶狠一发不见了,取而代之的是“软绵绵”的一发。

网球场上的一发是球员发起进攻的关键,如果球发好了,就能很好地压制住对手,率先占据主动,是得分和保发球局的重要手

段。

根据赛会官方统计,彭帅是役一发球平均时速仅有142公里,与她的日常数据相差约10公里,甚至多次一发仅有120公里,与她二发平均时速持平。

彭帅赛后道出了其中原委。原来随着美网赛事的深入和对抗激烈程度的增加,彭帅当天左膝部旧伤复发,此伤影响最大的是发球速度。

通常发球时,右手持拍运动员在抛起网球后起支撑作用的左腿会瞬间奋力蹬地,与腰部力量一起助右手臂发球时释放出最大能量,而膝部的疼痛常常会让球员不敢大胆地用左腿发力,整个身体蹬不出去,只好原地等着球落发出。

为备战美网,彭帅对自己跨伤用心良苦。7月底在圣迭戈患上左膝受伤后,彭帅在随后的罗杰斯杯和辛辛那提大师赛上半途退赛并放弃了得克萨斯公开赛。跳过去

三站比赛,她无非是想让膝部得到治疗和休息,可不幸的是跨伤最终还是找上门来。

彭内塔正是抓住了彭帅一发威力不足的大好时机大闹发球局,场上时常用她“无理”抢打彭帅一发球的场面。本场她从彭帅手中抢到10个破发点并成功从中破掉6局,成功率达60%。而彭帅虽拿到16个破发点,可仅从中破掉对手5个发球局。

对比之下不难看出,彭帅在破发点这类大分上把握能力明显不及彭内塔,最典型的例子就是她比赛最后时刻连丢的那4个盘点。如果彭帅从中把握机会拿到一分,便可把比赛带入决胜第三盘,那时年轻对手4岁的彭帅很可能胜她。因为彭内塔赛后透露说,她当天拼得差点呕吐和抽筋,甚至感叹说:“这是我网球生涯打得最艰辛的一场球。”

新华社纽约9月4日专电

全国民运会将揭幕 河南代表团明出征

本报讯(记者 刘超峰)第九届全国少数民族传统体育运动会将于9月10日~19日在贵阳市隆重举行,这将是全国体育史上规模最大的民族体育盛会,也是贵州第一次承办全国综合性运动会。河南代表团9月4日在郑州大学体育学院举行成立大会,9月7日,河南代表团出征贵阳,参加本次规模空前的民运会。据了解,本次河南代表团运动员、教练员共有110人,运动员来自满、蒙、回等10多个少数民族,他们将参加陀螺、蹴球、押加、武术、民族式摔跤五个竞技项目的角逐,还将参加花样石锁、空竹、少林雄风三个表演项目。

另外,除了河南代表团参加民运会比赛之外,登封少林鹤坡武院1100名师生应组委会邀请,参加开幕式大型文体表演。8月11日,千名鹤坡师生乘火车已提前启程前往贵阳参加实地排练。鹤坡师生到贵阳后,不惧炎热天气的考验,每天都以高昂的热情全身心投入到十几个小时的排练中去。排练期间,开闭幕式总导演丁伟亲自到驻地看望鹤坡师生,并对鹤坡师生高超的表演技术和饱满的精神状态给予高度评价。



9月5日,第九届全国少数民族传统体育运动会火炬在贵州省黔东南苗族侗族自治州镇远县进行了2.3公里长的水陆传递。新华社发

“马拉松之星” 评选揭晓

本报讯(记者 陈凯)经过近两个月的评选,2011新丝路河南模特大赛暨郑开“马拉松之星”评选活动日前落下帷幕。最终来自漯河市的选手王瑞君凭借其阳光、健康的形象及出色的舞台表现摘取本届“马拉松之星”桂冠,另4位选手裴优、王洁、李钰冰和刘琳则当选为“马拉松时尚丽人”。

据了解,“让健康的人更时尚,时尚的人更健康”,是本次“马拉松之星”评选活动的主题,郑开马拉松组委会也旨在通过此次评选活动积极倡导阳光健康的生活理念,向公众传递运动、健康、时尚的和谐关系和积极的生活价值观。本次活动自今年7月11日启动以来,共吸引了来自全省各地的400余名选手报名参加。经过7月16日、7月23日和7月30日三场海选,最终有60名佳丽从400余名选手中脱颖而出,入围8月13日举行的复赛。各位参赛选手经过复赛PK,又产生37位入围总决赛的选手。在总决赛中,37位佳丽经过活力装、泳装、晚装及个人才艺展示等环节的综合比拼,最终产生了一位“马拉松之星”和四位“马拉松时尚丽人”。

另据了解,获奖的五位选手除了积极参与明年郑开马拉松赛事的各项公益宣传外,她们还将与参加今年新丝路模特大赛总决赛的所有选手一同参与明年的郑开马拉松赛事,在赛场上为各国参赛选手加油助威,相信佳丽的助阵也将为明年的郑开马拉松赛场增添一道亮丽的风景线。

我省张秀云 收获奥运“门票”

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省水上运动管理中心获悉,在4日于斯洛文尼亚布莱德湖举行的2011年赛艇世锦赛中,我省老将张秀云发挥出色,获得了女子单人双桨比赛的第四名,从而收获了一张伦敦奥运会该项目的“门票”。这也是目前为止,我省赛艇选手收获的首张伦敦奥运会“门票”。

据了解,我省一共有4位选手参加了本届赛艇世锦赛,其中3位男选手1位女选手。根据本次赛事相关规程,每个项目获得前九名的选手将获得伦敦奥运会的“门票”。我省3位男选手均未能获得所参加项目的前九名。老将张秀云参加的是女子单人双桨的比赛,最终她在决赛中以7分33秒63的成绩获得了该项目的第四名,成功收获伦敦奥运会门票。

省水上运动管理中心书记李祖平告诉记者,张秀云今年已经36岁,她的女儿也已经6岁,是一位典型的“妈妈级”选手。虽然她已是一位老将,但竞技水平并没有下降,2008年北京奥运会她就获得了女子单人双桨比赛的第四名,在今年7月底进行的赛艇世界杯最后一站比赛中,她还获得了该项目的亚军。“这次比赛她主要是为了拿门票,并不会拼尽全力。希望她能保持好运动状态,明年的奥运会全力向奖牌发起冲击。”谈及张秀云伦敦奥运会的前景,李祖平最后信心满满地说。